

### “创业三人行”投融资对接会

# 为企业项目融资“搭鹊桥”

本报讯(通讯员肖秋兰)为更好地服务投资人、创业者、业内人和媒体人之间的项目对接,近日,石景山区非公经济服务和管理协调领导小组在区科技馆举办了2014年石景山区企业服务季——“创业三人行”投融资对接会。区委常委、统战部部长李文起参加了对接会并致辞,区非公经济服务和管理协调领导小组相关成员单位负责人参加了对接会。

据介绍,“创业三人行”是由石景山区唯一一家国家级孵化器——华海基业打造的第

三方创投平台,以科技企业为服务对象,旨在为投资机构、银行、创业企业、龙头企业、孵化平台、媒体项目建立对接的第三方公益平台。“创业三人行”已成功举办了几期,在促进技术、项目和人才对接方面发挥了积极作用,成为推动企业成长的桥梁。

本次投融资对接会由资深投资人洪申主持,采用“项目路演、嘉宾点评、自由交流”的形式,共有6家TMT领域(未来电信、媒体科技、互联网信息技术)的企业发布了融资需求,这6家企业的项目从在线

音乐教育到个人终端手机创新,全部来自投融资热点行业。

李文起在致辞中表示,希望相关部门优化服务、提高效率,创造良好的投融资环境。企业、银行、金融机构以及天使投资基金是市场主体,是经济发展的主力军,政府有责任、有义务为其合作牵线搭桥,创造条件,提供服务;希望银行、各类金融机构和天使投资人加大对我区中小企业的支持力度,积极服务地方经济建设。要增强与项目对接意识,加大融资产品的创新,为我区经济建设提供及时、便

利、优质的金融服务;希望各企业抓住国家大力支持非公经济、促进中小企业发展的机遇,练好“内功”,根据石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”战略要求,切实推进产品创新、技术创新,提高核心竞争力,积极争取银行、金融机构等融资渠道的资金支持,加快企业发展。



本栏目由石景山区工商联协办

### 八面来风

#### 城镇居民医保筹资标准增200元

2015年本市城镇居民医保缴费即日起启动,此次医保筹资标准将从现行的人均每年1000元上调到1200元。参保居民个人缴费每人每年需增加60元,与此同时政府补贴相应增加140元。 袁京

#### 新生儿出生90日内可参保

当年符合参保条件的新生儿,须在出生90日内参保缴费,自出生之日起享受城镇居民基本医疗保险待遇。参保儿童的家长在办理参保手续时留下有效的手机号码,有助于社保部门通过短信、微信等公共服务平台及时通知相关信息。 袁京

#### 儿童医院9月10日起分时就诊

随着暑期结束,北京儿童医院就诊量趋于平缓。从9月10日起,该院开始实行分时就诊,以缩短患儿候诊时间。上午8时开诊,下午1时开诊,每一小时为一时段。此外,北京儿童医院手机客户端即将面世,届时将提供预约挂号和检查查询等服务。 侯晓菊 余易安 卢曦

#### 施工方须按合同义务治理扬尘

市住建委和市工商局日前发布《北京市建设工程施工专业承包合同》和《北京市建设工程施工专业分包合同》示范文本,规定今后施工总包和分包企业要按照合同中专门设定的安全绿色文明施工条款,承担施工现场扬尘治理主体责任。 耿诺

#### 妇产医院病假条可网上辨真伪

曾经有媒体报道,在网上就能买到假的病假条来骗取假期,这招将不再好使。近日,北京妇产医院首创电子门诊诊断证明书网上真伪验证功能,病假条是真是假,网上验证即可。 方芳

#### 国图南区恢复专业文献服务

历经三年维修改造的国家图书馆总馆南区近日正式开馆。其中,外文文献、缩微文献、港澳台文献、国际组织与外国政府出版物等12个相对专业性较强的阅览室全部对读者开放;国家典籍博物馆在试运营一个多月后,也已面向个人开放。 李洋

#### 注射玻尿酸美容针剂须谨慎

国家食药监总局近日发布消费提示,提醒消费者谨慎选择肉毒毒素、玻尿酸等美容产品,这些注射剂属于毒性药品,不当使用可能会引起肌肉松弛麻痹,严重时将引发呼吸衰竭、心力衰竭等危及生命健康的症状。 孙超逸

(信息来源《北京日报》)

### 多举措维护校园安全 营造良好治安环境

本报讯(通讯员马颖娜)为营造和维护健康有序的校园周边环境,老山街道社会治理综合执法指挥中心近期加强了对校园周边违法建设的查处力度,为学子们积极营造健康有序的校园周边环境。

在巡查密度上,增加巡查时间和频次,严控新生违建,降低拆违控违作业难度,对已拆的违建,随时复查,防止反弹。

在查处力度上,制定专项拆违实施方案,联合公安等部门召开协调会,发挥联合执法的优势,探索形成长效管理机制。一旦发现违法建设,严格按既定方案执行,拆除现场合理分工,形成高压态势,震慑违建相对人。

在宣传广度上,通过定期走访、举办座谈会、不定期印发宣传册等方式与群众进行面对面互动交流,扩大宣传渠道,延伸宣传范围,加强法律法规宣传,减小拆违阻力,积极引导自拆。通过正规的法律程序,防止暴力抗法和执法冲突。

截至目前,街道共走访学校20余次,出动执法人员60余人,车辆30余台次,实现校园周边300米可视范围内环境秩序良好。

#### 简讯

● 国庆将至,为深入贯彻落实中央八项规定,增强党员干部廉洁自律意识,八角街道近期开展了以“深入贯彻中央八项规定精神持之以恒纠正‘四风’”为主题的节前教育大会,并通过红色短信、“爱八角”微信公众平台等多种方式,引导党员干部自觉筑牢反腐倡廉的思想道德防线,提高重点时段的防范能力。卢溪



### 多部门联合检查 净化节日市场

本报讯(通讯员张卓)近日,由八角街道牵头,区食药监、工商、城管、公安等多部门联合对辖区糕点市场进行了检查,对违规商户依法进行教育和整改,为净化国庆市场打下基础。

在执法过程中,综合执法组突击检查了经营商户的营业执照、产品进货渠道证明、食品检测报告等相关资质证明,界定了商户经营范围,对存在占道经营的商户依法进行整

改,并提出了不占便道、不乱倒垃圾、不乱张贴广告等具体要求,从食品安全、消防隐患、市容环境等方面严格规范了市场。执法部门在此也提醒广大市民朋友,购买节日糕点一定要从正规市场购买,同时要了解一下有关知识,留意外包装上的生产日期与生产许可等内容是否齐全,不给违规商品可乘之机。下一步,各部门将继续加大联合执法检查力度,为净化国庆期间市场贡献应有之力。

2014京西消费节

TIME  
2014.9.6-10.12

JINGXI GUA DAJIANG  
**惊喜刮大奖**

第二届北京惠民文化消费季 2014京西消费节

**惊喜在京西 京西GO惊喜**

1772 www.bj.gov.cn

1772 www.bj.gov.cn

1772 www.bj.gov.cn

2014京西消费节期间,消费者在参与消费节的企业消费满一定金额即可参加抽奖活动(详见各店明示)。

一等奖: 3名	iphone5s一台
二等奖: 5名	价值3000元自行车一辆
三等奖: 10名	价值1500元平板电脑一台
四等奖: 20名	价值1000元烤箱或奥迪拉杆箱一个
五等奖: 100名	价值200元国水一箱或茶具一套
纪念奖: 8000名	神农庄园礼品或纪念品一份

特别鸣谢: 爱玛格家居购物广场 北京国信信奥汽车有限公司 北京神农庄园酒店 华农农资连锁股份有限公司 当代商城城店为本次活动提供奖品及大力支持。